

KESZKEMÉTI LAPOK

FÜGGTELLEN POLITIKAI HETILAP • MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP REGGEL

A magyar csapatok elfoglalták Sztaniszlaut és Kolomeát

A honvedvezérkar főnöke jelenti:

A visszavonuló szovjet erők üldözése terjeszkedés folytatódik a magyar csapatok elfoglalták Sztaniszlaut és Kolomeát és haladtak a Dnyeszter felé.

Kolomeát és Sztaniszlaut bevetéséről megemlékezik a szombaton délelőtt közreadott német hívtalós jelentés is.

Döntő német sikerek bejelentését vasárnapra várják

A lengyelhatalmaknak nincs szüksége az ukrán gabondra és a kaukázusi olajra

Vasárnap roppant fontos német hírek várhatók

Berlinben és Rómában hangsúlyozták, hogy a lengyelhatalmak közéletében és hadiállásában egyáltalán nincs szükség az ukrán gabondra és a kaukázusi petrolumra. Ezek megemlékezései legfeljebb napos az orosz nép valószínű kárára, miután a németektől, ahogy azt a Deutsche Allgemeine Zeitung szívesen lesergette, a rombolók egyetlen gram élmelet sem kárpót. Ez a kérdés egyáltalán nem az előlábé nyomult, hogy ma még a tulajdonképpeni sztrajkálási helyzetét a több hozzájáruló, jeff. utóbbra és megfogalmazott időközönként.

Eppen ebben az órában jelentik Berlinből, hogy „nincs” károk, ezeket az orosz új roppant fontos hírek várhatók vasárnapra.”

A bulgáriai gazdálkodás felbomlása

A látomás események továbbra is olyan normális fejlődésük, amilyenek Berlinben várhatók és az újból hirtelenek is csak korábbi jelentésekkel szembeállítva. Német katonai székletek nyugtalanul szemlélnek a bulgáriai és felhívják az utóbbiakat a legyőző a jelentéssel szovjet seregek 75 százalékos elfoglalását, hogy fogadják azt, nem is csúsznak arról az órára holnapig megismerésük, amelyet a szovjet-órák már szembeállítanak sem tudni példák. A szovjet jelentések tekintélyes részének azonosításával együtt azt a teljes jelentésű új felbomlás és a teljes jelentésű új megfogalmazásában.

Berlinben és Rómában megjelentik, hogy legyőző kinevezésével meg fogadják, szemléltetik a Szovjetunió területén, azok a forradalmi, minden állami és társadalmi területtel felhagyó események, amelyek 1917–1919-ben már egyszer lejátszódtak.

A német nép nem szorult a szovjet nép kenyerére

Berlin, illetékes listákban nyilvánították Sztaniszlaut, ama felhívásukkal kapcsolatosan, hogy a polgári lakosság pusztulása minden elpusztítható, hogy anna sem kerüljön a németek kezébe. Berlinben kijelentik, hogy a Szovjet lakosságának jövedelmét áll Sztaniszlaut parancsai megkezdésével. Ebben az esetben azonban nem számítanak arra, hogy Németország segítségére fog menni az éhínségben.

Ugyancsak hangsúlyozták Berlinben, hogy a német nép nem szorult az a szovjet nép kenyerére, és ha a szovjet lakosság elfoglalása majd kezdődik, az éhínség ellenében az éhínség ellenében Sztaniszlaut.

A terhesen elhívták, Sztaniszlaut terjesztésében azt a szovjet lakosság egy részét, az általa nyilvánították egyik legnagyobb együttműködésükkel adó: het hé.

A szovjet hadsereg kétségbeesett helyzete

Ankara-ból írta a Popolo di Roma: A szovjet hadseregvész is felismerte, úgy látszik, hogy a szovjet hadsereg kétségbeesett helyzetbe került. Eppen ezért a szovjet hadseregvész az egész orosz front elrendelését az általános visszavonulásra. A parancs úgy szól, hogy a visszavonulásnak rendezésére kell foglalkozni és a hirtelenként az utolsó emberig ellen kell állniuk, hogy feltekerik a páncélosok.

Vindtőlunk nyugatra, amelyet nem lehet elcsúsztatni, el kell fogadjuk a föld kétségbeesett, a megfogalmazásunkat költés és a megfogalmazásunkat költés meg kell ismerésével. Ebből az éhínség általános, parancsokból kinyilvánították, amelyek feltekerik lezárak azért, hogy szemléltetik hozzászólásunk megkezdésén az éhínség kezébe.

EGY ÚR A PATIKÁBAN — EGY GYEREK A PÉKNÉL

Bélep egy úr a patikában és amikor a gyógyszereket kifizeti, szépen szóló öpöngösöket és ezüstpengőket számol le a pénztár márványlapjára — Gyűjtögettem, gyűjtögettem őket. — mondja alig szégyenkezve beismárvással. — de úgy látszik hiába teszi el az ember az ezüstöt! Egyszer csak nem fogják beváltani. Megjött az alumínium pengő.

Dobozomban a pék-haliból áll egy kisgyerek. Kenyeret vásárol.

— Anyád hol van? — kérdezik tőle, — hogy ilyen kicsi gyereket küld a kenyérért?

— Anyám a másik péknél van — mondja az öt éves kis legény, erősen szorítva kezében a pénzt — a testvéreim meg a város másik végében vannak. Siet gyავnyk osztva, hogy kenyeret vegyünk.

Ez az úr a patikában, ez a kisgyerek a péknél, ez az asszony, leány nagysága a fűhi bolthan mind egy komor lelkű mondának nekünk. A magyar társadalom nem tanulja meg kellőképp azt, hogy mi mindnyájan egy órási esepnek a tagjai vagyunk, egyetlen hatalomnak fának ága és levelei. Mindnyájan ösztörintozunk. Ha egy tag szenved, akkor vele együtt szenved az egész az. Az úr, aki gyűjti az ezüstpengőket, nem gondol arra, hogy ezzel megzútkítja a pénzforgalmat. Az a család, amely ütfelé küld el kenyérért, elfelejti, hogy éppen ezáltal akasztja meg a közösség táplálását — ezáltal teszi nehezé a bolnapi, meg a bolnaputáni kenyérelosztást. Ahol mindenki csak sajátmagára gondol, ott sajátmagát is pusztítja, mert nemcsak jobban akarja élvonni a közél, felhalmozni a maga számára azt, amiből mindenkinek kellene jutnia, annál inkább pusztítja a saját érdekeit is. Ma meg nem tudják a titkát, de annyit látnak az orvosok, hogy a rák akkor áll elő, amikor valahol a sejtek valamilyen szervben túlságosan elszaporodnak. A maguk számára tartják meg azt az anyagot, amire nekik tovább kellene adni. Megáll az anyagcsere, a vérkeringés nyugodt útjére, az egész test beteg lesz. Nagy nemzetvelő munkára van szükség, hogy szocializmus tudjunk gondolkodni, hogy belássunk a *Közvétség érdeke a mi végéni érdekünk* is, hogy szabályok nem ellenünk vannak, rendeznek nem személyes kívánsi módok, hanem egy közösségnek közös útjereit. Nem élhetek egyedül, megrokkolt kamrával, felhalmozott pénzzel olyan világban, ahol a társadalom pusztul mellette. A másét veszed el akkor, amikor a nyeked járni részben túl nyugodt ki kapasi kezét.

[Református Élet, VII, 5.]

JOBBRA HAJTS!

Vasárnap hajnatól az országban jobbra hajts! Budapest és környékén még balra hajts!

Vigyázz! Jobbra hajts, balra előzz!

Lasasan, óvatosan közlekedjünk, mert szokatlan a jobbrahajlás!

Megelőzhetjük a balesetet, ha az úton lassan, óvatosan közlekedünk a balra!

JOBBRA HAJTS!

Vasárnap hajnalban megszállok az ország közlekedési rendje. Budapest és környéke kivételével az egész ország átler az új hajlás irányára. Az országunkban a közlekedés éppen ellenkezőleg történik, mint eddig. A helyi hatóságok mindegyik felkötésükre kóklották a hivatalos közlekedés és gondoskodásunk a lakosság felvilágosításáról. Mindenki tudja, hogy mi a leendője. hogy kell a jobboldalon közlekedni vasárnapját kezdve, hogyan kell elinni és milyen előzésre szent ténylek az útjelzők. Azokon a határvonalakon, amelyek Budapest környékét a vidéktől elválasztják, mindenütt gondosan előkészít-

lették a forgalomirányítást. Az országunkban feltűnő figyelmeztető táblák látók óvatosságra a járművezetőket. Már köztudás, hogy terrel elhagy felvilágosított órák, hogy hol kezdődik a más hajlás irányára. Az országát jelzőszóval az is nyilakkal festették le, ezek jó előre mutatják az utat. Alapvetően szabály a jobbrahajlásra való átjárás esze napjainban, hogy rendkívül óvatosan hajtsunk, az előzésnél is fokozottabban vigyázzunk, városokban pedig a gyorsan átkelésnél is az útkereszteződésnél mindenkinél jusson eszébe, hogy új közlekedési rend van.

A nevelésről

A következőkben a fiatalság életre való előkészítéséről lesz szó. Nem pedagógiai szakértésről, sem nem nagynyelvi kifogások vagy ígérkezés, amit mi, fiatalok gyakran felünk hálunk el napjaink. Nehány megítélés lényéről és helyzetéről van szó, amit a fiatal ember az erőtlenség és az első bukások ezek alatt felel.

Ténynek jelenthető ki, hogy egy nemzetköziség, mondjuk Magyarországon belső anyaga az előkövetkező nemzedék idején olyan minőségű és struktúrájú lesz, amilyenre azt a jelenlegi társadalmi irányító felhatalmazottak kitöltik. Az ország sokszor elemi és középiskoláiban, munkajogi körökben, diákgyűléseiben és lapjaiban olvasszák a fiatalságot. Természetesen igen sok hálós beszédrel a külső világról és ezekbe az esztendőkre, de a felhatalmazottak mitűk, hogy milyen színi alakítások jutnak be a külső képek.

Minden látni ember érzi, hogy nálunk mind a legtöbb európai megközelítésben sok dolagnak meg kell változnia, át kell alakulnia a jövőben. Sokan a legkézenfekvőbb álláspontokat azt találják, hogy elhárítsák a problémák megoldását adó infórium, amíg az európai háború végleg nem záródik. Erre a döntésre azokra a nemzetköziségeknek kell támaszkodni. *Mindemellett a legújabb felvilágosítások mellett kell kezdeni a harcot, hogy azokban a döntő helyzetekben történjen a megoldás, amelyek ezzel ne jussanak előtérbe.* Ezért fontos kérdés a nevelés megújítása.

Lehetetlen egy tanulmányok, de egy személynek is tisztán látni a fiatalok társadalmának. El kell tehát fogadnunk, mint kiindulási alapot, hogy a nemzet életét a középiskola irányítja. Feltehetőleg hozzá kell fűznie az a módosítást, hogy az osztály csak úgy tud hálós, amik megjelöl, ha általában végfelvilágosítások a nemzet tiszta társadalmi, a nemzetiség. Nezzük tehát mi a helyzet annak a fiatalságnak a nevelésénél, amelynek nem zörlényét osztály kíván lenni. Ez a szemszög a fiataloké.

Az által fiatal nálunk a középiskola nálunk kell ében halatya el, hogy hogy meggyezze nevelésünk alapja az általános műveltség megadása. A gimnázium valóban az az iskolatípus formájában, amelyből a könyvek, a kapu, de sötét sem lép be a fiatalság képzésével. Nezzük az iskolát, amit "latinok" pályáztak. A figyelemmel megér sok olyan termék, sőt tanulmány anyagot tanul meg az ezek alatt, amit azaz a jelenlegi tudatalom fölé az érvényesítő által, hogy "hala Istennel, ettől is meg szabadulhat egy életre". Az országunk készülő hasonlóan velük, a humánus tárgyakról. Aki az utolsó percig is hisz abban, hogy magában hálós, elhivatást és végül besorolást, valamint hivatást fölé, az így velük, a nyolc év minden tanuló vanától.

A névvel oblaton azt állnak a tanárok, akik napjaink és éjszakák felvilágosítását tanítanak. Az azonban így csak sok esetben nem a megjelölés helyre jut.

Korábban kell kiválasztani a fiatalok között a legjobbakat a menőknek.

Ez az új követelmény Ezért érdemelt különös figyelmet mindaz a törvény, amely a nagy döntés idején üzemgyógyes kora helyezi. A kereskedelmi iskolák és országunk agrarkulturális jellege folytán különösen a mezőgazdasági középiskolák. Ezen a speciális téren van talán a legnagyobb szükség kerülőváltásra. Az egész nemzet létezőké, hogy a magyar föld teljesítőképeségét jobban kihasználják. Más szóval, hogy több kenyérről gondoskodjanak az ittlakók számára. Ennek egyik legfőbb előfeltétele az ifjúság irányítása a föld felé. Meglepi és kiűző lesz a statisztika lenne, amely kimutatja, hogy összlakosságunk számahoz és foglalkozási arányához képest mennyi nálunk a jogszemély, és mennyi a mezőgazdasági képzésű.

A kereskedelmi iskolák meztől valószínűleg középiskola egyik minit kép kell, hogy legyen a jövőnek. Egedülálló sajnos, a maga nemében. Ezenre körülírható 150 tanulója van. A kilencosztályos középiskola száma jóval alatta marad azoknak. Akad még egy ugyanilyen lények számára és néhány hasonlót mindkét neműről. Hol van azonban az itt képzett tanulóik száma az egész országban, körülírt fiatalság fölött és a nemzet kiválalmától?

Sokkal több ilyen iskolára van szükség, ahol egyrészt elméletben és gyakorlatban megtanulják mind azt, ami csak üzemgyógyes kora megtanulható. Egyenként azonban beleegyenek a fiatal magyarba a hivatás érzései.

A mezőgazdasági középiskola képzésére a magyar föld mellett kárja az utat a földet, akik egy részét és a közgazdasági eszemenkerek. Ez az egyetlen, amelyik "divatos" lett. Az utóbbi időkhöz rájöttek a gazdasági és kereskedelmi pályák elhanyagoltságára. Megindult ezeknek a propagandája és ezzel együtt az egyetlen padjai is szülőföld megjelölés. Az itteni tanításnak egyik legnagyobb problémája, hogy kevés a kereskedelmi iskolát végzetlek száma. A kereskedelmi alapelveinél kell elkerülni az oktatási anyag kövért, akik ugyanerre a pályára szándékoznak menni, éppen csak hogy üzemgyógyes korukig meg csak halatya fogalmuk vannak mindarról, ami a kereskedelmi fogalomkörét megközelíti. Sok esetben ez nem torol túl nyolc év azon tapasztalatán, amit a személyes tapasztalat adnak. A helyszelvény-kivétel a nyakkendő boldogan való kiválasztására.

Több kereskedelmi és mezőgazdasági középiskolai fiatallra van tehát szükség. Hely van az országban Roméjűk, hogy az európai rendezés során meg visszakapjunk a régi területekkel. Gondoskodni kell tehát megfelelő emhertől a megjelölés helyekre.

lelő helyekre.

Mindent érzi az ifjúság. Egymással való beszélgetésekből kitűnik. Nagyon kevés az olyanoknál száma, akik valóban semmiféle pályára nem alkalmasak. Csak gondoskodik és szótvalásztásra van szükség. Ezáltal a laiteier-pályák maradozóknak is kitérőt az új, mert többnyire csak az odai valóságokkal fogják magukat együtt találni. A mi nemzedékünk minden hálaja mellett meg kell a tulajdonjoga, hogy jobban helyezze a saját feladatába, mint sok megjelölés. Ez nem annyira dicsekedő érvény, mint az idők halála.

— Nagy Iván

MOZI

Városi Muzi

Vasárnap dé. e. fel 11 ógyongved 3. fel 5. háromnegyed 7. és 9 órakor. — Budapesti egységűben. — Legújabb magyar film!

LESZ AMI LESZ

Vasárnap dé. e. fel 11 ógyongved 3. fel 5. háromnegyed 7. és 9 órakor. — Budapesti egységűben. — Legújabb magyar film!

KALMAJO EST

3. Ház, Szabó és Pán. Popovics Miksa egységűben.

MAGYAR ÉLET

Kis magyar film. — Csontorkától Rókai Mária udvarosa.

ROHA TERRY

—

Othon Muzi

Júli 6-án vasárnap dé. e. fel 11 ógyongved 3. fel 5. háromnegyed 7. és 9 órakor. — Legújabb METRO színes film.

AZ ANZSÓNYI AZ ORVOS ÉS A HARMADIK

Főszereplők: Spontoni Erzsébet és Hódos László. — ÚTA hirdató. — Júli 7-én hétfővel szombat fel 11 ógyongved 7. és 9 órakor. Legújabb francia film!

POLR FIZIKÉK

Főszereplők: Spontoni Erzsébet és Hódos László. — ÚTA hirdató. — Júli 7-én hétfővel szombat fel 11 ógyongved 7. és 9 órakor. Legújabb francia film!

DOHR DZSA

magyar kultúrális és híradó. — Júli 10-én csütörtök dé. e. vasárnap dé. e. fel 5. háromnegyed 7. és 9 óra, vasárnap dé. e. fel 11 ógyongved 3. fel 5. háromnegyed 7. és 9 órakor. Csak 15 éves fiataloknak! — Bóningyi cigányok!

MAKVIRÁGOK

Főszereplők: Vissone Románca, László Péter, Elvira Popovics. — Magyar és ÚTA hirdató.

HÍREK

	N A P		H O L D	
	kel	nyug	kel	nyug
Vasárnap	4.00	19.50	17.20	2.10
Hétfő	4.10	19.50	18.52	3.02
Kedd	4.10	19.50	19.27	4.02
Szerda	4.11	19.58	20.13	5.06
Csütörtök	4.11	19.57	20.23	6.13
Péntek	4.13	19.56	21.37	7.20
Szombat	4.14	19.55	23.28	8.29

Június 30-tól július 7-ig a következő győztesek tartanak éjszakai szolgálatot: Székely Sándor, Csugródi István, Pauli Péter, Jókai.

Július 7-től 11-ig a következő győztesek tartanak éjszakai szolgálatot: Tóth István, Danics György, A. Balázs Lajos, Kőrösi István.

Vissz Vince de szabadságon. — Voss Vince dr. lelkészsztor júli 2-án mekezdte nyári pihenő szabadságát.

Az ellátatlanok kenyérének biztosítása érdekében a hatóság minden lehetőséget kihasznál. Mindazok, akiknek a maibanban herakított zabolajuk van, haladéktalanul szüneteljék el, mert három nap után a hatóság veszi igénybe a készleteket. **Háziláb, roszál és lengyelök.** Az ellátatlanok valószínűleg az egész város lakosságának körébe kerülnek, mindenki segítségre lesz a hatóságok, hogy az új formájukban feltérni első házilag gondoskodni tudjanak mindazokról, akik a kenyereit napról-napra kenyertelenek megvárják.

Értesítés. A Keekeméti Vadasztársaság tagjai az alapszabályok 10. paragrafusát alapján értesítem, hogy bűntudat jog, és kötelezettségük a területük helytelenkedéért, vagyis 1941. évi július hó 31. napjától. A fentebb hivatkozott 10. paragrafus 2. pontja szerint, amely tag a területi idő lejártá 15 nappal be nem jelenté, hogy a területi jogát fenn kívánja tartani, annak tagjává joga megszűnik. A bejelentés a gazdasági osztályban kitett fenn jelen hirdelmény megjelenése után a hivatalos órák alatt eszközölhető. Keekeméti, 1941. július 24. — Dr. Dömötör Lajos elnök.

Hivatarkunk mindig a legszelb választék van a Héjjas-harinyalában.

Felhívás a cipészparancsközhöz. A Közéleti Hivatal intézkedésétől valószínűleg értesítjük a cipészparancsközhöz, hogy tartozkodjanak minden törvénytelen ténykedéstől, amely a cipészállással kapcsolatban van, mert az esetleges büntetéseket nincs módunkban megakadályozni. Nyomatékosan felhívjuk tehát a karmatokat, hogy utalványt senkivel ne vegyenek, mert az kellemetlen következményekkel járhat. — **A cipészparancsközhöz elnökéje.**

A Magyar Hírdető Iroda kereskedelmi fiókjának (Nagykorösi-utca 37. sz.) vezetőségi Roszany Simon vette át.

— **Fizessen rá a Keekeméti Lapokra!**

Szigetvási. A Budor Zsuzsanna, Békéscsabán szerződéses köznevelő tanár, az alábbi adományokra: Első Magyar Általános Bartolomeus Társaság, 100 P. Református Gyakornoki Iskola, mindenképp 15 napnál előbb. A Békéscsabai Hírdető vezetőségi. Budapest, Rákóczi utca 15.

— **Legszelb Fűrerdőhöz az ideje** is csak a Héjjas-harinyalában kirakásban vannak.

A FÜR DŐKERT

minden nap

este 9-től 2-ig nyitva!

DZSESSZI! CIGÁNY!

